主日崇拜服事表

日期	12月5日	12月12日	12月19日	12月26日	1月2日
讲道	Nick Cowles	刘在胜 传道	圣诞节 庆祝	黄月娥 师母	邢凯 牧师
领會	David	Ken	Teresa	Simon	林娜
领祈祷	黄月娥	苏雅丽	朱霞云	Connie	刘胜昆
招待	刘桂芳 朱霞丽	Connie Evelyn	Evelyn 郭晋	朱霞丽 郭晋	刘桂芳 黄越
主日学 小班	周洁	Natacha	Natacha	项祯怡	郭坤
主日学 中班	于燕	王丽娜	Natacha	成帅华	傅新红
主日学 大班	于燕	王丽娜	Natacha	成帅华	傅新红
主日学 少年班	Alice David	Teresa Titus	庆祝 圣诞节	李文平 Simon	黄越 德格
茶点 清洁	弟兄 小家	恩慈小家	提摩太 小家	青年小家	弟兄 小家

小家聚会

周一	喜乐小家	076 493 3753
14:00-16:00	麦宝桢/刘凤丽	0227973789
周三 20:30-22:00	弟兄小家 刘胜昆	076 393 08 28
周四 09:00-11:00	路得小家 刘新	076 769 2667
周五 19:00-22:00	恩慈小家 黄越	076 250 4363
周五	新天地小家	078 790 88 66
13:45-15:45	Natacha/Evelyn	079 282 50 74
隔周五	提摩太小家	076 620 1042
19:00-22:00	袁之詠/苏雅丽	076 286 9312
隔周六 14:30-16:30	广东话小家 黄月娥	227960207
周六	青年小家	078 629 7081
16:00-18:00	Ken/David	078 730 6389

报告事项

主日崇拜

主日崇拜有实体崇拜(上限人数50人)和线上崇拜(YouTube直播)每周日15:30-17:30。 YouTube直播频道https://www.youtube.com/channel/UCcXcop-AblJrzi8qQRnqc-w

祷告会

每周日崇拜前14:30-15:10祷告会实体在教会和连线祷告。 Zoom ID 86888709102 密码123456。

每月第一个星期六早上9:30-11:30教会祷告会。12月4日,1月1日有祷告会。

实体主日学

2021年按年龄分班主日学:少年班,大/中班和小班在每周日下午3:30教会崇拜后到各个教室室上主日学,12月预备圣诞节特别表演节目,请小班家长陪同小班孩子上课,一起为孩子预备圣诞节表演。

洗礼

12月26日在教会有洗礼,弟兄姐妹可以邀请朋友参观洗礼,有 洗礼的姐妹作见证。

庆祝圣诞节

12月19日圣诞节特别崇拜15:30开始在教会举行。请弟兄姐妹 邀请朋友一起来教会庆祝纪念耶稣基督诞生。

奉献

请转入PostFinance的帐户 Account number: 17-62686-0 IBAN: CH20 0900 0000 1706 2686 0

BIC: POFICHBEXXX

Name: L'EGLISE BIBLIQUE CHINOISE GE

清洁教会

12月25日, 恩慈小家。

日内瓦华人圣经教会

网址: http://www.cbcg.ch 教会地址: Rue Cherbuliez 7 , 1207 Genève

(2、6路公车 " Rue du Lac " 站) 葛道宁牧师: 076 580 32 13 黄月娥师母: 076 525 84 98

日内瓦华人圣经教会

CHINESE BIBLE CHURCH OF GENEVA

*2021– 2022*年主题: <u>同心同行</u>,作主门徒



2021年12月份月报

6因有一婴孩为我们而生;有一子赐给我们。政权必担 在他的肩头上;他名称为「奇妙策士、全能的神、永 在的父、和平的君」。

7他的政权与平安必加增无穷。他必在大卫的宝座上治理他的国,以公平公义使国坚定稳固,从今直到永远。万军之耶和华的热心必成就这事。

以赛亚书 9: 6-7



12月宣教焦点

南非孤儿院 House of the father

亲爱的朋友们,

今年很快接近尾声。如此多的事情,这一年就这样过去了。我们也为圣诞节和新年庆祝活动做准备,并让 15 名学生为 I 月开始的新学年做好准备。如果您觉得有必要支持这些活动中的任何一项,我们很乐意听取您的意见!

我们很喜欢新的德国志愿者和我们一起!他们已经成为团队的一员,并且正在迅速与同工和孩子们建立关系。他们每一天激发乐趣和活力,让孩子们忙于各种创意、运动、教育和音乐活动。

对于我们所有的赞助和支持者,我们感谢每一份礼物 和贡献,让事情继续运作。我们很幸运有你们。谢 谢!

若你有一颗对破碎、受创伤和脆弱的心,请继续为我们社区和家里的人祷告,他们需要天父的启示和医治。他是我们的治疗师!

以赛亚书 53:5 «哪知他为我们的过犯受害,为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚我们得平安,因他受的鞭伤我们得医治 »

Loreessa、同工和孩子们



虽有痛,没有苦

葛道宁牧师

10/21 周四

上周日下午去教会时开始全身肌肉酸痛,坚持讲完道后,发烧到39.6度。之后几个晚上没有睡,今早去见家庭医生,马上被转到医院急诊,确定肺炎。需要住院动手术,请你们在祷告中记念我,求上帝赐给医生智慧,能找到对的抗生素!

刚刚祷告时,上帝提醒我要凡事谢恩(在任何环境中感恩give thanks in all circumstances)。是的,我这次完全没有肺部症状,没有咳嗽没有鼻涕,医生居然可以找出病灶而及时治疗。为此我感谢上帝的看护和保守!

10/23 周六

今天有十多人过来看我,让我深深的体会到了弟兄姊妹彼此相爱的心;我何等有福,在一个属灵充满爱的大家庭里事奉;这次虽然是苦难,却也是上帝恩典格外彰显的时候。

发病的那天早上在长执会中我分享了,正因为教会的RPG复兴祷告小组,祷告多了,彼此的关系近了。撒但就不肯罢休,这是一场属灵的争战!没想到不到半天,就临到我个人了。主提醒我这也是一场属灵的争战,只有「拿着圣灵的宝剑,就是神的道;靠着圣灵,随时多方祷告祈求」才能得胜!我请你们跟我一起争战祷告,为我祷告!

10/24 周日

今天是主日,主耶稣复活的日子,也是我动手术的日子,想到主耶稣复活大能,心中很平安。一进到手术室,麻醉师就问我 "Are you a Father?" 他说他是Maronite(黎巴嫩天主教徒,当年安提阿教会后代),我非常得安慰! 就在他为我祷告结束说 "in the name of Father, Son and the Holy Spirit, Amen"我也大声说阿们,就昏迷了。醒来时手术已经成功结束。感谢主无微不至的怜悯和慈爱!

10/29 周五

医生来拔除排流管,回到普通病房。回顾在加护病房这六天,最痛苦的不是开刀和伤口,反而是两次的排便。平常认为简单平常的事,因为服含有吗啡的止痛药,再加上几天的卧床,成了一个几乎不可能的事! 所以,真的不要把平常的小事可作是理所当然的。整个治疗过程中,我一直感到上帝那默默的、又笃定的看顾。这几天一直唱的一首诗歌,内容正是这份坚持的爱、特别是副歌、带给我安慰:

《所有美善力量》(词:潘霍华;中译:林鸿信)

所有美善力量都奇妙遮盖,不论如何都期盼那安慰 在晚上早上每个新的一天,上帝都将会与我们同在

By gentle powers lovingly surrounded, With patience we'll endure, let come what may. God is with us at night and in the morning and certainly on every future day.

这次圣灵的同在不是强烈的、激情的,而是像柔和的温水一样,稳定的流过,带给我平安和安宁!上帝晚上早上、也在每个新的一天同在,不论如何 (let come what may) 都能期盼那安慰。这就够了!

11/2 周二

赞美主! 我今天可以出院了! 感谢主在这段时间 内的保守和医治,也谢谢你们一直用祷告托着 我!

这12天的住院中,身体上经历了惊涛骇浪,用手术医生的形容: 我的肺是 "très sale"(非常脏),他花了75分钟,开了三个洞,还要开一个10cm的刀口来刮除和清洗! 但在属灵上,我却从头到尾都是非常的平静安稳。特别是当我知道手术是在主日,主耶稣复活的日子,想到祂复活的大能,心中就很笃定。

11/11 周四

出院已经一周多了,有好多弟兄姊妹来探望我, 轮流送菜送汤,我们也和每一个来探望的一起祷 告,也有从瑞士其它地方邮寄中药,补品的。这 让我深深的体会到生活在一个有爱的属灵大家庭 里是多么得美好,非常感谢你们。我常常祷告的 就是我的病能激发你们更加的彼此相爱,更多的 祷告与上帝连接。

这个主日我因身体的关系,不能到教会,在家看直播敬拜神。看到弟兄姊妹忠心的服事,看到教会继续在宣教上的坚持,中间几次都让我非常感动!是的,牧师倒了,但教会没有倒,因为我们的上帝不会倒!教会是上帝的,不是牧师的,所以只要上帝在,教会就一定不会倒,并且还能更加的荣耀祂。感谢赞美主!

这次急性肺炎这场病的特点就是痛,从一开始的 全身酸痛,到不时痉挛的痛,到呼吸时的痛,到 开刀伤口的痛。肉身的痛是从头到尾都没有停 过!

但是,有痛却没有苦,痛是身体的,苦却是内心的。即便是半夜身体痛醒,也不觉得苦,看看iPad,听听诗歌,就能再入睡了。很奇妙的、自己都说不上来,心中就是没有惧怕、没有担忧,只知道身体要休息,需要复健,长时间才能复原。但心中就是有那股平安,很安稳,知道自己的一切都在上帝的手中!卸下重担,在他里面得安息!这岂不就是腓立比书四7所说的「神所赐、出人意外的平安,必在基督耶稣里,保于你们的心怀意念」,感谢赞美主,这是出自于上帝的恩手啊!再次谢太家用祷告托住我,有你们的陪伴,让我可以走过这段病痛的日子。

